

Ljepota zadarskog arhipelaga s palube jahte Nada

Tijekom ranog ljeta nema ništa ljepše nego zaboraviti na gradsku vrevu i svakodnevicu te se otisnuti na pučinu i punim plućima udisati morski zrak, oslušivati vjetar, gledati plavetnilo horizonta i ljepotu Jadrana... A u sumrak uživati u jednom od najljepših zalazaka sunca na svijetu...

Imali smo priliku doživjeti prekrasno krstarenje event jahtom Nada... Plovili smo zadarskim arhipelagom, uz miris mora i zvuk galebova, uz nezaboravan pogled na pučinu i otoke te jedan od najljepših zalaska sunca na svijetu. No da ne ostanemo samo u romantičnim opisima, recimo i to da Nada omogućuje organizaciju različitih događanja o kojima će se još dugo pričati.

Luksuzni event brod Nada jedinstveni je turistički proizvod Ilirije d.d., biogradske tvrte s više od 58 godina tradicije, nastao prenamjenom staroga broda u ploveći konferencijski centar. Multifunkcionalne namjene, ujedno luksuzan restoran i lounge bar, brod je idealan za poslovna i privatna događanja, uz besprijekornu ugostiteljsku uslugu tijekom cijele plovidbe.

Svako isplovljavanje popraćeno je nezaboravnom scenografijom mora, otoka, zalaska sunca i zvijezda, a uz skrivene ljepote jadranskog akvatorija boravak na event brodu Nada predstavlja uistinu poseban doživljaj. Uz ekskluzivna dnevna i noćna krstarenja, Nada je namijenjena jednodnevnim poslovnim skupovima, manjim konferencijama, seminarima i prezentacijama, ali je i idealno mjesto za sastanke, različita primanja, bankete i vjenčanja.

Dužina broda je 35 metara, širina 6,8 metara, dubina gaza 2,5 metra, a Nada nema ograničenja u pristupu gotovo svim većim i manjim lukama na Jadranu. S kapacitetom za 180 osoba na dvije palube, nudi vrhunsku konferencijsku audio i vizualnu opremu, najmoderniji lightshow, promjenjiv postav stolova i sjedala, od svečanog prijema s crvenim tepihom, gala gastronomskog doživljaja do cocktail loungea i disco partyja.

Detalje potražite na: <http://ilirijabiograd.com/motorna-jahta-nada>